
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 49-08/2015 И НАЗНАЧЕНИИ ДАТЫ И
ВРЕМЕНИ ЕГО РАССМОТРЕНИЯ

 

26 августа 2015 года г. Челябинск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в составе:

 

председатель
Комиссии:

<…> – вр.и.о руководителя Челябинского УФАС России;

члены
Комиссии:

<…> – специалист-эксперт отдела контроля за рекламой и
недобросовестной конкуренцией;

<…> – специалист-эксперт отдела контроля за рекламой и
недобросовестной конкуренцией,

рассмотрев дело № 49-08/2015, возбужденное по признакам нарушения
требований части 7 статьи 5 Федерального закона «О рекламе» по факту
распространения рекламных листовок Дом.ru с отсутствием части существенной
информации,

 

УСТАНОВИЛА:

 

при рассмотрении дела по существу и изучении пояснений сторон по делу,
Комиссия пришла к выводу о необходимости получения дополнительных
доказательств и пояснений по делу.

В соответствии с пунктом 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела 49-08/2015.

2. Назначить дело № 49-08/2015 к рассмотрению на 30 сентября 2015 года в 14
часов 00 минут по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 320.



3 . ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг» в срок до 28 сентября 2015 года представить в
Челябинское УФАС России надлежащим образом заверенные документы и
сведения:

3.1. Согласованный макет рекламных листовок «Дом.ru».

2. Переписку с рекламоизготовителем рекламы «Дом.ru» по вопросу выпуска
указанной рекламы.

3.3. Рекламный текст, указанный в рекламной листовке «Дом.ru» мелким шрифтом, в
читаемом виде.

3.4. Иные сведения имеющие отношение к рассматриваемому делу.

При участии в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе представителя ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг», его
полномочия представителя должны быть оформлены доверенностью на право
представления лица в антимонопольном органе.

Доводим до вашего сведения, что непредставление в Федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление таких
сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, либо
представление недостоверных сведений (информации), влечет наложение
административного штрафа в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.


